

# Праздник школьников

Оживленно было в прошедшее воскресенье в районном центре. Оживление это исходило от детей, которых в этот день было необычно много. Лучшие чтецы, танцоры, акробаты почти из всех школ района приехали в этот день на фестиваль школьников—всего собралось около 130 человек. С 11 часов дня началась отправка детей на ставшее уже традиционным место гуляния—так называемый бор. Одна за другой отправлялась машина с радостными и празднично выглядевшими школьниками.

Фестиваль открылся торжественной линейкой. Лучшие пионеры зажигают костер—фестиваль начался. Сколько было здесь прочитано стихотворений о Ленине, о молодогвардейцах, о пионерах, сколько песен спето, устроено игр, танцев. Но особенно большую радость доставило детям катание на машинах. Время у костра пролетело весело и незаметно.

А вечером в Доме культуры были показаны лучшие номера художественной самодеятельности. Особой симпатией у зрителей пользовались номера участников Первомайской средней школы. Среди них хочется отметить выступление танцевальной группы девочек, акробатический этюд в исполнении ученицы 6-го класса Г. Абакумовой. Неоднократно была вызвана на бис уже знакомая и полюбившаяся зрителям С. Лоскутова. Музыкально, с большим чувством исполнила она на английском и русском языках «Сурок» Бетховена и негритянскую народную песню «Спи, мой бэби».

Неплохие номера показали учащиеся Строевской средней школы. Запомнились песенки «Ты лети, ветерок» и «Мои цыплята» в хорошем исполнении хора начальных классов этой школы.



Эмблема VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов.

С юмором исполнила ученица Устьянской средней школы Н. Дернова шуточную песенку про капитана.

За хорошую подготовку к фестивалю награждены Дипломами фестиваля Первомайская, Строевская, Устьянская средние школы. Лучшими же признаны номера Первомайской школы. Похвальные листы вручены танцевальным коллективам Первомайской и Устьянской средних школ, хоровым—Строевской, Березницкой школ. Исполнители лучших номеров С. Лоскутова, Г. Абакумова, танцевальная группа Первомайской школы, шефы—животноводы Устьянской школы выбраны на областной фестиваль школьников, большинство же участников награждено подарками.

Фестиваль бы прошел еще лучше, если бы не безобразное отношение к этому делу со стороны отдела культуры. Он не только не оказал никакой помощи в проведении фестиваля, но за два дня до него отпустил баиниста. Так по вине отдела культуры программа Устьянской школы прошла без музыкального сопровождения и фактически была скомканна.

П. Третьякова.

Заведующая  
педкабинетом